编辑 林刚 | 美编 王良杰 | 校对 李希斌

相约徐报集团读者嘉年华,不见不散!

时间:11月1日至2日 地点:徐州艺术馆门前广场

本报记者 彭家一

时光荏苒,墨香依旧。徐州报业传媒集团记者节活动 已伴随读者走过二十余载温暖岁月,成为每年深秋不可 或缺的城市文化印记。

承载着媒体与读者的深情厚谊,今年这份秋日约定 如期而至,焕新升级为"读者嘉年华",以更开放的姿态、 更丰富的业态,与读者共创、共享一场城市文化盛宴。

"记录时代 服务人民" 2025 徐报集团读者嘉年华 活动将于 11 月 1 日至 2 日在徐州艺术馆门前广场盛大 启幕,以六大板块、二十余项活动,诚邀全城读者亲临现 场,解锁惊喜体验,在这场全城瞩目的嘉年华中,找到属 于自己的欢乐主场。

活动升级 一场双向奔赴的城市庆典

本届读者嘉年华活动打破传统边界,以"主会场+ 全城打卡点"的立体格局,将活动的触角从徐州艺术馆主 广场,沿着彭城七里的城市脉络深度延伸。以此为核心, 本届读者嘉年华深度整合"媒体、消费、文化、公益"四大 元素,推出六大板块、二十余项活动,致力于打造一个可 持续、可生长、深入人心的城市新 IP。

今年是"十四五"收官之年,在"回望五年·看徐州蝶 变"板块中,徐报集团精心打造的"我看这5年"图片展, 将通过徐报拍客的镜头,聚焦产业升级、科技创新、乡村 振兴等七大领域,全景呈现"十四五"期间徐州的华丽蝶 变,让读者直观感受城市发展脉搏。

媒体不仅是城市发展的记录者,更是参与者。本次读 者嘉年华期间,"绿茵逐梦印象彭城"2025 江苏银行江 苏省城市足球联赛(徐州站)大众摄影公益展将在徐州 艺术馆展出,精选徐报拍客与记者捕捉的"苏超"赛事精 彩瞬间,场内场外联动,展现徐州球队风采,带领读者回 忆"苏超"赛场上的徐州激情。

"乐享市集·家乡好味道" 板块无疑是本次读者嘉年 华中最具烟火气的打卡点。这里汇聚四十余家优质农特 产品商户,产品涵盖粮油米面、新鲜果蔬、干货及地方特 色小吃等多个品类。所有参展产品均经过严格筛选,优先 选取本土优质农产与口碑商户, 从源头把控新鲜度与品 质,以"优质、实惠、便民"为核心宗旨,致力于为市民打 造一个贴心的农货选购体验平台。

本次读者嘉年华,还精心打造多元的线上线下打卡 活动,参与 H5 推文互动打卡寻找7只兔子可获得文创礼 品,参与地标建筑拼图游戏可获体检卡;还可线下与"兔 小报"玩偶互动合影、拍照打卡带话题评论赢电子门票。



福利升级 一份实惠满满的读者回馈

本届读者嘉年华,也是一场诚意满满的"宠 粉"行动,从名医问诊到旅游路线推介,从理财指 南到专属福利,覆盖健康、旅游、金融与生活服务的 多重好礼,在主会场,读者嘉年华将实实在在的关 怀送到每一位读者手中。

机器人按摩、养生互动课程、药食同源的特色 美食……在"健康养生·元气加油站"板块,读者嘉 年华开展"名医汇聚彭城 共筑健康徐州"主题健 康活动,为读者幸福生活加码。活动激请多家医疗 机构、健康企业参与,以名医直诊+健康科普+互 动体验的形式,给读者带来健康新体验。

不止身体需要滋养,生活也需要焕新视角。在 "逐梦未来·生活新体验"板块现场, 腾势、蔚来、 奔驰等品牌的明星车型集结亮相,签到体验即享

多重好礼。同时,贴心的"金融'惠'服务"也将同 步开启,工商银行徐州分行、建设银行徐州分行、 邮储银行徐州市分行、华夏银行徐州分行、徐州农 商银行5家银行将集体亮相活动现场,为读者带 来专业的业务解答。

除此之外,"双向奔赴·宠粉福利多"板块设 有"汉风帮办"为读者现场排忧解难,更有福利 派送的惊喜体验,办理民生银行信用卡即赠260 元彭橙 GO 购物卡、"小记者招新计划" 开启报 名、成人艺培咨询、情感交友服务暖心上线,还有 《彭城真探》招募"老饕"出道、"我给爸妈订份 报"活动,订报即享多重好礼……每一份福利、 每一次互动,都蕴含着徐报集团对读者多年相伴 的诚挚感恩。

体验升级 一次亲历其中的深度互动

本届读者嘉年华致力于打破观演界限,精心构 建一个可感知、可互动、可记忆的体验场。让每一位 走进现场的读者,不再只是一位匆匆过客,而是用 热情与行动亲自参与故事的亲历者,共同创造这份 城市记忆的合伙人。

开幕式现场,多名专业舞者将以彭城七里为主 题,身着汉服,模仿汉兵马俑中的舞俑为读者们带 来一场兼具文化与艺术的开场舞表演。

除此之外,"食力全开"大胃王挑战赛也不容 错过,比赛以经典的徐州米线为挑战项目,以完成 时间决出胜负。活动现场还将同步开启云端直播

间,线上线下互动联动,更有美食知识擂台、零食大 作战等趣味环节,让每位参与者都能尽享欢乐。

"每年秋天,最期待的就是这份与徐报的约 定。" 陪伴徐报二十余年的老读者杨春华动情地 说,"二十多年来,徐报像一位和我相伴多年的老 友,不仅见证着城市的变迁,也温暖着我们的生活, 很期待今年的读者嘉年华活动。"

从纸上到云端再到线下,变的是形式与边界, 不变的是与城市同行、为读者服务的初心。11月1 日至2日,2025徐报集团读者嘉年华期待与每一位 读者共同续写这份二十余载的情谊,不见不散!

🤏 徐州报业传媒集团

上贵体楚(分:四字块质

全场景福利平台正式上线!





麗 0516-82345678

蛋糕电影自由

红跑车、FOODLOVE、蓝法师、乐函酵室、司 小禾、永康糕点、望垮先森......海量品牌数百家 门库扫码就能用! 江苏省个域院线覆盖, 在线连 座、板速出票,轻松约看电影。

餐饮咖啡畅享

商务宴请、亲友聚餐都能搞定。

家乡味道直送

在彭橙GO就能买到田间直供的解货!以地道

订水加油实惠

润云川塘山岩脉深层矿泉水,350ml∑l15L四 种规格,办公室、家里都能用,清甜又健康。 附近加油站一键查。空调、冰箱清洗在线约,生 活填事少操心。

①福用幾合作商户均可使用,线上线下都覆盖 文口用品、班招市成了60°20年或券蛋糕、申款、订水 专属、精准成足需求。3°定制券务面设计、权益内容 均可为企业按需定制,商务遗赠、员工福利很合适。